

11 сентября 2017 года в Москве в головном здании Московского государственного университета технологий и управления имени К.Г. Разумовского (Первого казачьего университета) состоялись мероприятия, посвящённые духовно-нравственному воспитанию казачьей молодёжи. Их участниками стали представители руководства вуза, его 18 региональных институтов, казацки духовники учебных заведений, студенты и преподаватели, сотрудники Синодального комитета по взаимодействию с казачеством.



Организаторами мероприятия выступили Синодальный комитет по взаимодействию с казачеством и Московский государственный университет технологий и управления им. К.Г. Разумовского (Первый казачий университет).



После молебна на начало нового учебного года, который совершил ответственный секретарь Синодального комитета, духовник университета иерей Тимофей Чайкин, священнослужитель обратился к молодым казакам и преподавателям: «Я благодарю всех вас за то, что вы откликаетесь на зов Божий, на зов представителей Русской Православной Церкви, потому что все мы делаем одно доброе дело – в течение всей

жизни стараемся постичь науку знаний и стараемся на деле быть благочестивыми гражданами земного и небесного Отечества».



Присутствующих казаков, преподавателей и руководителей вуза духовник Первого казачьего университета иерей Тимофей Чайкин окропил святой водой. Затем ректор университета Валентина Николаевна Иванова пригласила членов рабочей группы по организации казачьего направления Международных Рождественских образовательных чтений в зал имени К.Г. Разумовского для обсуждения краткой программы.

Синодальный комитет внёс в программу направления следующие мероприятия:

- два пленарных заседания;
- диалог-клуб «Взаимодействие Церкви и казачества в России и за рубежом: формы и методы работы»;
- диалог-клуб «Духовно-нравственное воспитание молодых казаков: опыт, проблематика, пути решения»;
- диалог-клуб «Научная и художественная литература о казачестве: поиск истины и духовное воспитание»;
- диалог-клуб «Дороги отцов – пути сыновей: преемственность воспитания на примере православных казачьих святых и святынь в системе непрерывного образования казаков».

Кроме того, будет проведено совещание руководителей епархиальных отделов по взаимодействию с казачеством.

Валентина Николаевна Иванова дополнила предложения Синодального комитета идеями организации мероприятий, связанных с обменом опытом в сфере казачьей экономики, в системе непрерывного казачьего образования России, а также, по её мнению, следует более детально обсудить проблематику деятельности Ассоциации исследователей казачества, посвятив этим вопросам круглый стол в рамках второго дня работы казачьего направления Чтений.

По окончании заседания рабочей группы Оргкомитета состоялась очередная видеоконференция «Духовно-нравственное воспитание казачьей молодёжи: основные направления работы на новый учебный год». Работу видеоконференции возглавил митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл, председатель Синодального комитета по взаимодействию с казачеством.

В видеоконференции от Донского казачьего государственного института пищевых технологий и бизнеса приняли участие иерей Александр Назаренко, директор института профессор Наталья Васильевна Рыжкова, преподаватели и студенты института.





